

## Consultas Realizadas

# Licitación 444066 - MCN N° 51/2024 - SERVICIO DE MEJORA EN LA GESTIÓN DE CRISIS ANTE CIBERATAQUES

### Consulta 1 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2024
<p>En el apartado "Fotocopia/s simple/s de contrato/s finalizado/s, y/o factura/s, y/o recepción/es final/es, y/o conformidad/es de haber prestado servicios de soporte a la gestión de crisis ante ciberataques a Instituciones Públicas y/o Privadas, dentro del periodo comprendido entre los años 2021 al 2024, cuyos montos sumados representen un monto igual o superior al 25% del monto total ofertado en la presente licitación. Podrán presentarse la cantidad de documentaciones indicadas que fueren necesarias para acreditar el monto solicitado, siempre y cuando dichas prestaciones hayan sido realizadas dentro del periodo mencionado" solicitamos a la convocante sean aceptados también " Fotocopia/s simple/s de contrato/s finalizado/s, y/o factura/s, y/o recepción/es final/es, y/o conformidad/es de haber prestado servicios de servicios de test de intrusión y/o de seguridad de la información a Instituciones Públicas y/o Privadas, dentro del periodo comprendido entre los años 2021 al 2024, cuyos montos sumados representen un monto igual o superior al 25% del monto total ofertado en la presente licitación. Podrán presentarse la cantidad de documentaciones indicadas que fueren necesarias para acreditar el monto solicitado, siempre y cuando dichas prestaciones hayan sido realizadas dentro del periodo mencionado"</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2024
<p>Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

### Consulta 2 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2024
<p>En el apartado "Fotocopia simple de referencias satisfactorias de clientes finales, como mínimo 3 (tres), formalizadas por documentos que contengan la debida identificación y suscripción del emisor, de haber prestado servicios de soporte a la gestión de crisis ante ciberataques, dentro del periodo comprendido entre los años 2021 al 2024, expedidas por Instituciones Públicas y/o Privadas con quienes mantiene y/o mantuvo relaciones comerciales". Solicitamos a la convocante sean aceptados tambien "Fotocopia simple de referencias satisfactorias de clientes finales, como mínimo 3 (tres), formalizadas por documentos que contengan la debida identificación y suscripción del emisor, de haber prestado servicios de servicios de test de intrusión y/o de seguridad de la información, dentro del periodo comprendido entre los años 2021 al 2024, expedidas por Instituciones Públicas y/o Privadas con quienes mantiene y/o mantuvo relaciones comerciales"</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-09-2024
<p>Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		